
4/11/2012  

  .03-6408902:  טלפון,   405 אורנשטיין – 'תמי זלוביץ   איתי לפן
com   .gmail@amizilot:  mail-eil.ac.tau.post@itaileve  

  
  

2  

1  
4  

P

V  V2  V1  

P2  

P1  

3  

T  

d  

b c 

a 

P 

1.0 

1.5 

2.0 

P[atm] b f 

d  

c  

a 

V[L]  

  רמהתאיזו
313K 

e  

Vb Ve Va 
=10L 

  3מספר כיתה  תרגיל – תרמודינאמיקה

  

שינוי החום , )W(חשבו את העבודה , עבור גז אידיאלי .1

)Q( , והשינוי באנרגיה הפנימית)U ( לאורך המסלול

    .12341: הבא

    

    

    

 

     לאורך המסלולb למצב  aמערכת נתונה עוברת ממצב  .2

 a->c->b . 80Jוהמערכת עושה ,  זורמים לתוך המערכת

30Jבודה ע. 

a.  כמה חום זורם למערכת לאורך המסלולa->d->b אם 

 .10Jהעבודה שמבצעת המערכת היא 

b.  כאשר המערכת חוזרת ממצבb למצב a לאורך 

העבודה הנעשית על המערכת , המסלול העקום

    האם המערכת קולטת או משחררת  . 20Jהיא 

 ?חום וכמה

c. Ua=0 ; Ud=40J מצא כמה חום נקלט בזמן התהליכים a->dו - d->b אם לא נעשית 

 .שום עבודה

 מתפשט באופן אדיאבטי כנגד לחץ חיצוני 300Kגז אידאלי חד אטומי בטמפרטורה של מול של  .3

 מהי הטמפרטורה הסופית של ?q,w,U מה יהיו 20L לנפח של 10L מנפח של  1atmקבוע של 

 ?הגז

 האיור מתאר מעבר בין מצבים שונים של גז אידאלי .4

a.  בכמה מולים של גז מדובר ומה נפחם בסוף התהליך

 ?)bמצב (

b.  חשבו את העבודה שיש לעשות על הגז כדי לדחוס אותו

 ובמסלול a->c->bד שלבי ח במסלול Vb לנפח Vaמנפח 

bfeda :דו שלבי  

c.  חשבו את העבודה שיש לעשות על הגז כדי לדחוס אותו
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בלחץ חיצוני השווה  בקירוב בכל רגע ללחץ , רמי  במסלול האיזותVb לנפח Vaמנפח 

 .הגז

d.  באיזה מסלול מושקעת הכי מעט עבודה בדחיסת גז מנפחVa  לנפח Vb  ? האם ניתן היה

  ?cלחשב זאת ללא חישוב סעיף 


